CUCTEMATUKA n PHYSX

OnuMnunaga no pusunke
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3apaua NO1.
Ecnun B copokorpaziycHyto »apy A0TPOHYTbCS 10 AEPEBSHHOW UM METANSTUYECKOW PYUKM
ABEPU, KaKas MOKAXeTCA XonogHee?

(A) nepessiHHas

(B) meTannuyeckas

(B) oHn 6yayT oanHaKoBbl
(I) Henb3s TOYHO cKasaTb

3apava N22,

AnéHa HapucoBana KpacHbli LUBeTo4ek Ha 6enom nucre 6ymarn, nocne
Yyero pelunna NOCMOTPETb Ha CBOM PUCYHOK Yepe3 KpacHOe CTEKJIbILLKO.
Y10 OHa yBMANT?

(A) KpacHbIM nnCT bymarun (UBeTo4Ka BUAHO He ByaeT)
(B) YepHbI LBETOYEK HA KpacHOM hoHe

(B) 6enbii LBETOYEK Ha KpacHOM (boHe

(M 6enbii nuct bymaru

3apaua N23.
MpeacraBuM, YTo y TebS €CTb ropsiuMii BKYCHbIN Yait 1 6onblioi Kybuk nbaa. Kak Bbl AyMaeTe,
KyZa CTOMT NOMOXMWTb NéA (Ha KPYXKY C YaeM unu noa Hee), 4tobbl Yan oCTbin bbicTpee?

(A) cBepxy

(B) cHuzy

(B) pe3ynbTat byaeT oanHaKoBbIM
(1) Henb3s TOYHO CKasaTb

3apaua N°4.
Beuepom, nocne 3axoaa conHua Ha 3eMse He cpa3y CTaHOBUTCS TEMHO, HEKOTOPOE BpeMS
ANATCS CyMepkn. MOXKHO N HabnaaTb CyMepku Ha JlyHe n noyemy?

(A) MOXHO, Tak Kak ceeT oT ConHua nonagaet u Ha JlyHy

(B) Henb3s, n3-3a oTCYyTCTBUS aTMOCdhepbl BOKPYT J1yHbl

(B) Henb3s, u3-3a pacrnonoxxeHuns JlyHol

(I MOXHO, TaK KaK CBET, OTPa)XEHHbIN OT 3eM/K, NonaaaeT Ha JlyHy



3apaua N95.

JIOMUK Kakaoro cMellapyka HaxoamuTCs B BepluMHax KBagpaTta, Kpow n Exuk pewmnnu
OTNPaBUTbLCS B rocTu K Hiowwe (TpaekTopun Ux ABMXKEHUS! YKa3aHbl Ha KapTUHKe). BO CKObKO
pa3 BpeMsi Nporynku Kpowwa MeHbLUe, eCiin OH ABWXETCS B TpU pa3a bbicTpee Bxuka?

(A) B 2 pasa
(B) B 3 paza
(B) B 6 paza
(I B 4 paza
(4) B 9 paza

3apaua N26.
MeTs 3aTesn B CBOE KOMHATE PEMOHT M PELW NOKNEUTb KBaApaTHYIO NIMTKY CO CTOPOHAMM
50 cM. CKonbKo NIMTOK NoHaaobuTca MNeTe anst 0AHON CTeHbI BbICOTOM 2 M, LUMPUHON 3 M?

(A) 4
(6) 24
(B) 6
(N 12
(4) 18

3apava N27.

Yepenawka Hennn annHon 15 cM, ynuTka Kent anvHom 2 cM 1 kpokoaun bept anvHom

3 M yCTpoWnn copeBHOBaHMSA «KTo bbicTpee non3aeT?». Kaaomy y4yacTHUKY Heobxoanmo
NpeoaoneTb PacCTosHME B 2 M, (PMHULL PErncTpupyeTcs no KOHYMKY XBOCTa. B kakoM nopsake
UHMLLMPYIOT YYaCTHUKK, ecnn ckopocTb Hennmn 5 cm/c, Kent — 1 cm/c, bept — 60 cm/c?

(A) 1 — bepT, 2 — Kent, 3 — Hennu
() 1 — bept, 2 — Hennn, 3 — Kent
(B) 1 — Kewit, 2 — bepT, 3 — Hennu
(I 1 — Kewt, 2 — Hennu, 3 — bept



3apaua N28.

Bacs ona3gpiBaeT Ha ypok. Ecnun oH 6yaeT natm co ckopoctbio 50 M/MUH, TO ono3aaeT Ha
10 MmHYT. C KaKoM CKOPOCTbIO HY>XHO 6exaTb Bace, 4Tobbl NpUNTK B LLKO/TY BOBPEMSI, ECNN
NyTb OT AOMa A0 WKosbl paseH 3000 M?

(A) 52 M/MUH
(B) 65 M/MWH
(B) 60 M/MWH
(") 70 M/MuH
(4) 72 m/MnH
(E) 90 M/MuH



